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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 

 

 Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, 

(04/11/2013), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, 

Aline Cínara Soares Gomes laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 

Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena 

Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Nesse 

momento, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero, o qual 

convidou o Prefeito  Valter Peres, para ocupar um lugar na mesa principal.  

Após verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir 

Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão.  A seguir o Presidente 

solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura 

de um trecho bíblico. A seguir, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário 

da Mesa, José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior, correspondente ao dia 21.10.2013, a qual foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. . Logo após, solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa, que fizesse a leitura das correspondências, sendo 

elas: a) telegramas oriundos do Ministério da Educação e do Ministério da 

Saúde; b) Ofício da Assembléia Legislativa do Estado do Paraná Centro 

legislativo Aníbal Khury. Na Ordem do dia. Discussão em 1º turno sobre o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 001/2013 Altera o artigo 89 e seu 

parágrafo único, da lei Complementar nº. 001/2011, de 18.05.2011 e dá 

outras providências. Com a palavra o Presidente Ademir disse que a 

palavra fica livre para solicitações e requerimentos. Logo após, o Senhor 
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Presidente deixou a livre palavra para o Secretário de Saúde, Senhor. 

DIVONSIR LIMA DE SENA e o Senhor LEUKTEMBERGG MENEGUETI DA 

COSTA para que fizesse a “Audiência Pública” referente 2º quadrimestre 

de 2013. Ao encerrarem, os Senhores Divonsir e o Leuktembergg se 

colocaram a disposição para sanar as dúvidas dos presentes. Por fim, 

agradeceram aos Vereadores e aos demais pela oportunidade de fazer a 

prestação de contas da Secretaria de Saúde. Em seguida os alunos do 

Colégio Helena kolody Ensino Médio Profissional fizeram perguntas aos 

Vereadores e ao Prefeito Valter Peres.  A palavra livre e a explicação 

pessoal encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária.  

                            Sala das Sessões 04 de novembro de 2013. 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 

 

 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA 

 

  

AMARILDO APARECIDO BOVO 

 

 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 
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LUIS ALCEU ZAMBON 

    

 

 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 

 

 

 

VALTER COLONELLO 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 


